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GENDER DIVISION OF ALUMNI RESPONDENTS 

HIGHEST EXAMINATION PASSED FROM THIS COLLEGE 

UG DEGREE-WISE CLASSIFICATION 

 



 

 
 

 

 
 

 

PG DEGREE-WISE CLASSIFICATION 

ANNUAL INCOME OF ALUMNI 

PLACED IN A JOB WITH HELP FROM THE COLLEGE 



 

 
 

 

 

HIGHER STUDIES PURSUED AFTER COLLEGE 

IMPORTANCE OF COLLEGE IN BUILDING CAREER 

VIEW ON DEPARTMENT FOR BEING INSTRUMENTAL IN ACADEMIC RESULT 

SCORES 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Encourage / 

motivate 

Students, 53%

Combine 

study with 

development 

& enjoyment, 

17%

Neutral view, 

31%

HOW MUCH THE COLLEGE IS INSTRUMENTAL 

IN CAREER OF ALUMNI

SIGNIFICANT INFLUENCE OF COLLEGE TEACHER/S ON CAREER AND 

PERSONALITY DEVELOPMENT 
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SUGGESTIONS FROM ALUMNI FOR 

IMPROVEMENT OF THIS COLLEGE

None

Need better faculty

Need better library

Need more smart classrooms

Improvement needed in

office functioning

Need more placement

assistance

Need of more add on &

Interdisciplinary

Need of upgradation of lab

courses

No suggestions


